公益社団法人神奈川県産業資源循環協会 会長 藤枝 慎治

「会費口座振替のお知らせ」通知の廃止について

時下、益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。

当協会事業運営につきましては、平素より格別のご支援、ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。 当協会では、会費を自動引き落としさせていただいております会員の皆様に、「会費口座振替 のお知らせ」を郵送しておりましたが、令和6年11月末日をもちまして、郵送を廃止させていた だきます。

つきましては、「会費口座振替のお知らせ」をご確認いただくには、協会ホームページにより ご確認いただき、必要に応じて印刷していただきますようお願い申し上げます。

何卒ご理解賜りますとともに、今後とも変わらぬご高誼の程よろしくお願い申し上げます。

1 ホームページ掲載場所

当協会ホームページ https://www.p-rck.or.jp



協会からのお知らせ

2 自動引き落とし日

第1期会費 4月17日 (4月~7月分) 第2期会費 8月17日 (8月~11月分)

第3期会費 12月17日 (12月~3月分)

※17 日が休業日の場合翌営業日に引落し

- 3 「会費口座振替のお知らせ」HPアップ時期 自動引き落とし月(4月、8月、12月)の月初め
- 4 振替額

32,000円(@8,000円×4ヶ月分)

問合せ先 担当:八鍬

TEL: (045) 681-2989 FAX: (045) 641-8114